



**MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA**  
**INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE**  
**NÚCLEO DE GESTÃO INTEGRADA ICMBIO GURUPÁ**

Avenida São Benedito, número 260-a, - Bairro Centro - Gurupá - CEP 68300000

Telefone:

**ERRATA - RESULTADO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO PARA AGENTE TEMPORÁRIO AMBIENTAL - ATA - ANÁLISE CURRICULAR**

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte ERRATA referente ao **ANEXO I** - Análise Curricular do referido Edital:

Segue o novo abaixo as seguintes correções das notas Preliminar divulgada no dia 06 de outubro de 2025, SEI022205547 do Edital SEI 022011016, as demais disposições do notas permanecem inalteradas.

NÍVEL I											
Ordem de classificação	Área temática	Nível	Duração do contrato (em meses)	Nome	CPF	Critério					
						01)	02)	03)	04)	05)	06)
Onde se lê: no resultado preliminar do processo seletivo simplificado. 24+5+14+3,5=53											
1	Apoio á Gestão UC	I	24 MESES	Ana karla Moares de Almeida	***867.932 **	0	0	24	0	0	0
Se lê: no resultado preliminar do processo seletivo simplificado. 14,5+16+5+14+3,5=53, a Nota Final é 53,0											
1	Apoio á Gestão UC	I	24 MESES	Ana karla Moares de Almeida	***867.932 **	0	0	14,5	0	0	0
Já a candidata Samara Gomes de Jesus.											
Onde se lê: no resultado preliminar do processo seletivo simplificado. 24+5+14+3,5=53											
7	Apoio á Gestão UC	I	24 MESES	Samara Gomes de Jesus	***532.252 **	0	0	24	0	0	0
Se lê: no resultado preliminar do processo seletivo simplificado. 24+8+5=37, a Nota Final é 37,0											
7	Apoio á Gestão UC	I	24 MESES	Samara Gomes de Jesus	***532.252 **	0	0	24	0	0	0

Segue para o resultado final das candidatas.

Gurupá, na data da assinatura eletrônica.

------(Assinado Eletronicamente) -----

**JOÃO PAULO PINTO BARBOSA**

Gurupá, na data da assinatura eletrônica.

------(Assinado Eletronicamente) -----

**Arikeila Cardoso Torres**  
Chefe de Serviço no Núcleo de Gestão Integrada ICMBio Gurupá  
Nomeada pela [portaria Nº 1.059 de 20 de março de 2025](#)  
Coordenação Territorial de Belém - CT Belém



Documento assinado eletronicamente por **João Paulo Pinto Barbosa, Chefe**, em 10/10/2025, às 18:09, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Arikeila Cardoso Torres, Chefe**, em 10/10/2025, às 18:10, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **022254836** e o código CRC **A1201B5F**.